



FreshGoGo 抗疫刻不容緩，如何買菜囤貨才安全？



流感未遠,新冠的脚步卻愈走愈近。美國疾控中心(CDC)近日發出最新警告,新冠肺炎確診病例將持續增加,未來恐在社區傳播,屆時美國可能也將效仿中國,停工+停課。疫情來得猝不及防,“流感”遇上“新冠”,當“雙重打擊”紛至沓來,當“搶菜囤糧”成爲全民熱潮之前,你並非束手無措。沒錯!這次,FreshGoGo 和你一起宅家戰“疫”,以責任、擔當更以高品質的服務,守護你的生活,守護你的健康。

FreshGoGo 面向北美廣大亞裔人群,專注于高品質優選生鮮和品牌餐飲配送服務。FreshGoGo 從成立至今,憑藉新鮮優質的產品和出色的用戶體驗,拔得業內頭籌,是美東地區規模最大、發展最快的的新銳亞裔美食生鮮電商平臺,目前已經覆蓋美東和美中將近 20 個州並設立了 300 多個取貨點,在紐約、波士頓、大華府等大都會地區還提供送貨上門服務。

“快”字當頭 當日送達

不管是新鮮的水果蔬菜,冰鮮的家禽肉類,冷凍的餃子面點,還是當日現做的餐館美食,FreshGoGo 憑藉現代的冷鏈物流體系,堅持“當日採當日達”,是北美地區乃至整個海外地區唯一一家能夠做到每天取貨 24 小時之內送達的生鮮電商平臺。

全程防疫 安全衛生



送至用戶手中,實現了北美最快的供應時效和最新鮮的產品優選水準。高速高效的配送流程,減少了食物更多與外界接觸的機會,從而達到新鮮及健康的品質保證。

sdfd

另一方面,爲了避免人員聚集,人們減少外出就餐,越來越多的消費者選擇線上訂餐。FreshGoGo 能夠滿足消費者快速下單、快速收貨的訴求,近期訂單激增,部分配送區域和商品都出現了供不應求的情況。爲了向顧客提供充足、安全的食材和菜肴,FreshGoGo 在源頭按嚴格標準篩選供應商,定期檢查,所有餐館合作夥伴必須將 FreshGoGo 訂單利用中央廚房訂單制加工、包裝,產品立即冷凍/冷藏,進入冷鏈物流體系,達到理想品控目標。

【好呷】(飛達)等商戶的從業人員嚴把食品安全關

與此同時 FreshGoGo 對於入庫產品會進行定期全面排查,確保顧客收到的都是有品質保證的優選商品,從頭到尾對商品品質進行閉環保證。

高標準操作要求

一律使用本地員工,採取休假申報追蹤制度,確保過去一個月之內本人和主要家庭人員沒有出國,沒有到亞洲差旅經歷。所有員工上崗前必須測

量體溫,嚴格清洗消毒,佩戴口罩、帽子等衛生裝備。同時,在作業過程中,確保員工被相應保護,以保證顧客收到健康乾淨的食材。

高標準全程溯源

FreshGoGo 平台上所有的餐飲企業都與後台運營管理系統對接,全程溯源。成品出餐館後,直接進入 FreshGoGo 冷鏈物流系統,從而最大程度地保障了餐品的品質。每個訂單會有自己單獨的 Barcode,標明批次、序號、出店、上車及用戶取貨時間。“一碼溯源”保證全程可控,讓顧客買得更放心,吃得更安心。

疫情在北美蔓延已經呈現不可阻擋的勢頭,CDC 已經聲明疫情爆發只是時間問題,FreshGoGo 正在全力備戰,全力提升服務品質,讓新技術手段、新商業模式、高質量標準爲華人家庭保駕護航,提供更充足的食物儲備。請關注本公司公衆號爲您帶來最新抗疫和居家美食信息。

精彩推薦

FreshGoGo 安全保障服務陞級

還扎推買菜?轉給爸媽學這招!

FreshGoGo 微信公衆號與微信客服

FreshGoGo 優鮮購微信公衆號是您與我們聯繫的最佳方式。對於任何關於 FreshGoGo 產品和服務的問題,我們都可以通過它來提供一對一、快速及時的客戶服務,以解決您的問題。此外,FreshGoGo 優鮮購每周發佈最新促銷優惠活動。現在就在微信上搜索“優鮮購 FreshGoGo”或長按下方二維碼選擇【識別圖中二維碼】關注 FreshGoGo 微信公衆號!

